

Пальчиковый театр

Пальчиковый театр — способствует развитию речи, внимания, памяти, формирует пространственные представления, развивает ловкость, точность, координацию движений, повышает работоспособность, тонус головного мозга.



Ребята нашей группы очень любят играть с пальчиковыми куклами. Надевая на пальчики фигурки ребята пытаются рассказывать сказки, играть друг с другом. Стимулирование кончиков пальцев ведёт к развитию речи.



В пальчиковый кукольный театр ребёнок никогда не играет молча. Своим голосом или голосом персонажа юный актёр проговаривает события и переживания. Он сам придумывает историю, сам озвучивает героев.



Занимаясь с детьми театром, мы делаем жизнь наших детей интересной и содержательной, наполняем её яркими впечатлениями и радостью творчества.



До скорых встреч!

